
                                         COMUNICAT DE PRESĂ

                         Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice 

      Cu prilejul  Zilei Internaţionale a Persoanelor Vârstnice – 1 octombrie, în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa, din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa,  au fost sărbătoriți  cei 56 beneficiari vârstnici cu dizabilități.

     Această zi trebuie sa fie o zi specială nu doar pentru seniorii din întreaga lume, pe care îi sărbătorim la această dată, ci pentru noi toți, cei care ar trebui să le arătăm respect și prețuire pentru eforturile și reușitele de care au dat dovadă de-a lungul timpului.
smin.
     Elevi de la Școala gimnazială Runcu, îndrumați de profesor Negulescu Maria  și Școala gimnazială Grigore Rădulescu-Bezdead, îndrumați de profesor Ciurea Daniela și profesor Tănase Ion, au susținut un program de cântece, poezii și dansuri, sub genericul "Bucurii și amintiri într-o zi frumoasă de toamnă" . 
     Beneficiarii din cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Pucioasa  au participat și la o masă festivă, meniul fiind asigurat de către CAR Pensionari Speranța Pucioasa, iar ziua s-a încheiat cu audiții muzicale. 

     La mulți ani tuturor persoanelor vârstnice!
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