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Situaţia preluărilor în regim de urgență pe semestrul I 2013, ca urmare a sesizărilor privind copii abuzați, neglijați, exploatați

        ~n perioada 01.01.2013 – 30.06.2013, Centrul de Consiliere pentru copilul abuzat, neglijat, exploatat - Telefonul copilului a efectuat un num\r de 200 deplas\ri pe raza jude]ului D$mbovi]a, ca urmare a sesiz\rilor scrise sau telefonice referitoare la situa]ii de abuz, neglijare, exploatare a copiilor.
   În urma a 37 deplasări au fost preluați  în regim de urgență un număr de 45 copii (24 băieți și 21 fete), care au fost plasați după cum urmează: 16 copii la asistenți maternali profesioniști, 19 copii la Centrul de primire în regim de urgență pentru copilul abuzat, neglijat și exploatat Târgoviște, 6  copii la rude sau la alte familii și 4 copii la Centrul de primire in regim de urgență pentru copilul cu handicap Găești.

   Cei 45 copii au fost preluați pe baza Dispozițiilor Directorului General al D.G.A.S.P.C. Dâmbovița.

  În urma a două deplasări, s-a propus  instanței judecătorești, emiterea unei ordonanțe președințiale de preluare în regim de urgență a 8 copii.

  În urma a 163 deplasări, nu a fost nevoie de stabilirea unei măsuri de protecție specială pentru copii. Cazurile au fost remise pentru monitorizare, Autorității Publice Locale de domiciliu, sau pentru consiliere, Centrului de prevenire a abuzului, neglijării și exploatării din cadrul D.G.A.S.P.C. Dâmbovița.

   De asemenea,  tot în aceeași perioadă, ca urmare a sesizărilor scrise din partea Spitalelor Târgoviște și Pucioasa,  au fost  preluați  în regim de urgență un număr de 18 copii (8 băieți și 10 fete), părăsiți în maternitate, pentru care s-a dispus plasamentul în regim de urgență. De la începutul anului 2013 s-au întocmit adrese către Primăriile din județul Dâmbovița, pentru 81 mame minore, în vederea monitorizării situației cuplului mamă-copil.
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