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                  3 Decembrie – Ziua Internaţională a persoanelor cu dizabilităţi
      În anul 1992, la încheierea Deceniului dedicat Persoanelor cu dizabilităţi (1983-1992), Adunarea Generală a ONU a proclamat ziua de 3 decembrie, drept Ziua Internaţională a Persoanelor cu Dizabilităţi. Marcarea în fiecare an a acestei zile este un bun prilej ca persoanele cu dizabilităţi să beneficieze de promovarea unei imagini pozitive, în vederea unei mai bune integrări în societate.  

      În ceea ce priveşte protecţia persoanelor cu dizabilităţi, în judeţul Dâmboviţa, 14535 persoane  beneficiază de drepturile oferite de certificatul de încadrare într-un grad  de handicap, din care 13242  adulţi (5494 handicap grav, 6773 handicap accentuat, 853 handicap mediu, 122 handicap uşor) şi 1293 copii (729 handicap grav, 237 handicap accentuat, 289 handicap mediu, 38 handicap uşor). 

      În subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa funcţionează 3 centre pentru persoane adulte cu handicap: Centrul de Servicii Comunitare „Sfântul Andrei” Gura Ocniţei (locuinţe protejate şi centru de zi); Centrul de Servicii Comunitare „Floarea Speranţei” Pucioasa (locuinţe protejate, centru de zi si centru de criză) şi Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Pucioasa, de serviciile cărora beneficiază 175 persoane cu handicap. 
        În subordinea Primăriei Moreni, funcţionează Centrul de Recuperare şi Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Ţuicani- Moreni cu 125 beneficiari instituţionalizaţi. 

        Protecţia specială a copiilor cu dizabilităţi se realizează în cadrul Complexului de Servicii Sociale Găeşti pentru 31 beneficiari, iar din cadrul Complexului de Servicii Sociale “Floare de Colţ” Târgovişte, 28 copii au certificat de încadrare în grad de handicap. 
        În cadrul unui parteneriat cu Fundaţia "Cara Bella Internaţional", 21 copii cu dizabilităţi beneficiază de servicii specializate oferite de către fundaţie.
        Pentru toţi beneficiarii din centre se realizează  informarea, consilierea şi medierea socială în vederea integrării în societate, supravegherea stării de sănătate, clarificarea situaţiei socio-familiale,  urmărindu-se identificarea oportunităţilor de reintegrare în societate.
         Ziua Internaţională a Persoanelor cu Dizabilităţi a fost marcată în data de 3 decembrie 2012 printr-o serie de manifestări găzduite de Secţia Psihiatrie Cronici Gura Ocniţei. La eveniment au participat  reprezentanţi ai CJ Dâmboviţa,ai Arhiepiscopiei Târgovişte, Primarul comunei Gura Ocniţei, managerul Spitalului Judeţean de Urgenţă Târgovişte şi reprezentanţi ai DGASPC Dâmboviţa. 
       Activităţile au debutat cu o slujbă religioasă la Biserica din cadrul Secţiei Psihiatrie Cronici Gura Ocniţei şi au continuat cu o vizită în ateliere de ergoterapie,unde au fost admirate obiecte confecţionate de către persoane cu dizabilităţi, precum şi o serie de competiţii sportive. 

      Manifestările s-au încheiat cu un program artistic susţinut de beneficiari din cadrul Secţiei Psihiatrie Cronici Gura Ocniţei şi ai centrelor subordonate DGASPC Dâmboviţa, precum şi de copii de la şcolile din Gura Ocniţei.
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