
                                                              18 iunie 2014                                                                             

                  COMUNICAT DE PRESĂ

    Asociația E31 pentru viitor și Paul Ardeleanu, au lansat acțiunea „Alergăm pentru educație", acțiune care s-a materializat într-un semimaraton la nivel național în 50 de orașe ale României în perioada 1 mai- 19 iunie, adică 50 de zile consecutive. 

   În data de 18 iunie 2014, campania a ajuns în Târgoviște, unde a fost susținut un seminar de dezvoltare personală de 1 oră, la care au participat 30 copii și tineri din cadrul Complexului de Servicii Sociale "Floare de Colț" Târgoviște. 
   Această acțiune a fost lansată ca urmare a unor aspecte alarmante în rândul tinerilor și anume, motivație slabă și dezinteres față de viață și viitor, probleme de sănătate în rândul tinerilor cauzate de sedentarism, stres și obiceiuri nesănătoase.

   Cel mai tânăr speaker din România, Paul Ardeleanu și colegul său Adrian Maris, le-au vorbit copiilor și tinerilor despre dezvoltarea personală, un stil de viață sănătos, automotivare, descoperirea potențialului interior, planificare și disciplină pentru reusită, succes și despre puterea care se află in fiecare din noi.

    La sfârșitul seminarului, tinerii au alergat într-un semimaraton de 21 km. împreună cu organizatorii, în parcul Chindia din Târgoviște, promovând astfel alergarea ca stil de viață sănătos în rândul tinerilor și nu numai.
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