
                      3 Decembrie – Ziua Interna]ional\ a persoanelor cu dizabilit\]i

      ~n 1992, la `ncheierea Deceniului dedicat Persoanelor cu dizabilit\]i (1983-1992), Adunarea General\ a ONU a proclamat ziua de 3 decembrie drept Ziua Interna]ional\ a Persoanelor cu Dizabilit\]i. Astfel, s-a facut apel la statele membre s\ marcheze aceasta Zi pentru ca persoanele cu dizabilit\]i s\ fie tot mai mult integrate `n societate.  

      ~n ceea ce prive[te protec]ia persoanelor cu handicap, `n jude]ul D$mbovi]a, 14715 persoane  beneficiaz\ de drepturile oferite de certificatul de `ncadrare `ntr-un grad  de handicap, din care 13407  adul]i [i 1308 copii. 

     ~n subordinea Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a func]ioneaz\ 3 centre pentru persoane adulte cu handicap: Centrul de Servicii Comunitare „Sf$ntul Andrei” Gura Ocni]ei; Centrul de Servicii Comunitare „Floarea Speran]ei” Pucioasa; Centrul de ~ngrijire [i Asisten]\ Pucioasa, iar `n subordinea Prim\riei Moreni, Centrul de Recuperare [i Reabilitare a Persoanelor cu Handicap }uicani- Moreni. 

     Protec]ia special\ a copiilor cu dizabilit\]i se realizeaz\ `n cadrul Complexului de Sevicii Sociale G\e[ti pentru 33 beneficiari, iar din cadrul Complexului de Servicii Sociale “Floare de Col]” T$rgovi[te, 40 copii au certificat de `ncadrare `n grad de handicap. 

    Pentru to]i beneficiarii din centre se realizeaz\  informarea, consilierea [i medierea social\ `n vederea integr\rii `n societate, supravegherea si men]inerea s\n\t\]ii, clarificarea situa]iei socio-familiale,  în vederea identific\rii oportunit\]ilor de reintegrare familial\ acolo unde este posibil.

     In vederea creşterii calităţii serviciilor oferite în prezent pentru persoanele cu dizabilităţi, se vor  înfiinţa  noi servicii în conformitate cu strategia naţională în domeniu.

    Astfel, DGASPC Dâmboviţa va primi asistenţă nerambursabilă din Regio, Axa prioritară: 3 - „Îmbunatăţirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenţie: 3.2 – „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea  şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale”. Acest lucru presupune dezvoltarea unui complex de servicii sociale, respectiv “Centrul social multifuncţional de resurse şi servicii pentru adulţi cu handicap  Târgovişte”, iar celalalt proiect presupune “Modernizarea Complexului de Servicii Sociale Gaesti.” 
    To]i oamenii se nasc liberi [i egali în demnitate [i drepturi, de aceea, persoanele cu dizabilit\]i nu trebuie sa fie discriminate nici pozitiv, nici negativ, ci s\ beneficieze de [anse egale. Pentru a putea atinge acelea[i condi]ii de trai ca [i ceilal]i cet\]eni, persoanele cu nevoi speciale au nevoie de mai mult sprijin din partea comunit\]ii. 
      Con[tiinta [i percep]ia social\ continu\ s\ fie dominate de convingerea larg r\spândit\ c\ persoanele cu dizabilit\]i sunt persoane limitate, f\r\ posibili\]i de a înv\]a [i participa la activit\]i importante. De aceea, firmele sunt `n general reticente `n a angaja persoane cu handicap, de[i  beneficiaz\ de anumite facilit\]i fiscale.
     Prin organizarea de catre DGASPC Dambovita in data de 5 decembrie 2011 a dezbaterii cu titlul “Oportunităţi şi bariere în angajarea persoanelor cu handicap”, la care au participat institutii si ONG-uri partenere, precum si firme angajatoare ale persoanelor cu handicap, s-a dorit con[tientizarea la nivelul societ\]ii a problemelor cu care se confrunt\ persoanele cu handicap [i, de asemenea, promovarea unei imagini pozitive a acestora [i valorificarea într-o cât mai mare m\sur\ a poten]ialului pe care persoanele cu dizabilit\]i îl reprezint\.
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