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                                                                                                           12 octombrie 2012
COMUNICAT DE PRESĂ
 Inaugurarea Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Pucioasa
          Astăzi, 12 octombrie 2012, Ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Mariana Câmpeanu, Ministrul Mediului şi Pădurilor, Rovana Plumb, însoţite  de preşedintele C.J. Dâmboviţa, Adrian Ţuţuianu, cei doi vicepreşedinţi ai C.J. Dâmboviţa, Leonardo Badea, Gabriel Grozavu şi de Cristiana Bucur, directorul D.G.A.S.P.C. Dâmboviţa,  au inaugurat Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Pucioasa. 
         Această unitate de asistenţă socială, cu o capacitate de 60 locuri, furnizează beneficiarilor institutionalizaţi servicii sociale: găzduire, îngrijire personală, integrare-reintegrare socială, protecţia împotriva abuzurilor şi neglijării pentru persoane adulte cu handicap şi a fost preluat în structura DGASPC Dâmboviţa la data de 01.05.2009, conform H.C.J. nr. 70/2009.

        Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Pucioasa a fost cuprins într-un amplu program de reabilitare şi reamenajare. Lucrările s-au desfăşurat pe o perioadă de 9 luni, din luna februarie şi până în prezent.

        Prin Hotărârea de Guvern nr. 445 din 5 mai 2011 s-a aprobat suma de 3.029 mii lei pentru finanţare prin Ministerul Muncii a lucrărilor de extindere, reparaţii, amenajări şi modernizări la Centrul de Îngrijire şi Asitenţă Pucioasa. 
        Beneficiarii centrului au fost binecuvântaţi de către reprezentanţii Arhiepiscopiei Târgoviştei, iar vizita ministrului Muncii şi ministrului Mediului  s-a încheiat cu o conferinţă de presa, unde au fost abordate şi alte subiecte legate de protecţia socială  la nivelul judeţului Dâmboviţa.
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                                                                       Director general,
                                                                    ing. Cristiana Bucur
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