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                        COMUNICAT DE PRES| 

	       Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a are pl\cerea de a  anun]a deschiderea ,,Centrului de recuperare pentru victimele violen]ei `n familie” -proiect Phare 310 DB. 

         Proiectul a fost derulat in colaborare cu ,,Asociatia Targovi[te spre Europa”, iar finan]area   a fost asigurat\ de Comunitatea European\ `n cofinan]are cu Consiliul Jude]ean D$mbovi]a. Consiliul Jude]ean D$mbovi]a prin Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului asigura finan]area necesar\ func]ion\rii centrului timp de trei ani.

       Beneficiarii acestui centru sunt persoanele victime ale violentei in familie si copiii aflati in ingrijirea lor, care au domiciliul `n jude]ul D$mbovi]a.

        Activit\]ile specifice vizeaz\ recuperarea/reabilitarea victimelor violen]ei `n familie, a problemelor de natur\ social\ care sunt asociate cu fenomenul violen]ei domestice, c$t [I a aspectelor psihologice [i juridice, centrul propun$ndu-[i s\ r\spund\ nevoilor victimelor violen]ei `n familie [i copiilor pe care acestea `i au `n `ngrijire, prin servicii de consiliere social\, psihologic\ [i juridic\ [i cel mai important, prin asigurarea st\rii de confort emo]ional necesar unui nou `nceput.

	


         Director executiv,                                                                                                                         

                                                             ing. Cristiana Bucur                                                   
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