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	      Serviciul Interven]ie `n regim de urgen]\ [i Telefonul Copilului din cadrul Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a este un serviciu permanent [i are urm\toarele atribu]ii: prime[te semnal\rile cu privire la situa]iile de abuz, neglijare [i exploatare a copilului, asigur\ consiliere telefonic\ în aceste situa]ii [i intervine prompt în cazurile urgente, prin intermediul unei echipe mobile.

      ~n perioada 01 ianuarie – 31 iulie 2009, s-au preluat un num\r de 448 de apeluri telefonice, din care 216 au fost mute/gre[ite, iar pentru 232 dintre acestea, s-au `ntocmit fi[e de convorbire telefonic\.

     ~n urma fi[elor de convorbire telefonic\ [i a sesiz\rilor scrise, echipa mobil\ s-a deplasat `n teren pentru 141 de cazuri `n vederea evalu\rii situa]ilor de risc. ~n 96 deplas\ri nu s-a impus adoptarea unei m\suri de protec]ie, situa]ia copiilor r\m$n$nd `n aten]ia Autorit\]ii Publice Locale `n vederea monitoriz\rii [i a `ntocmirii planului de servicii, iar `n 45 dintre deplas\ri a fost necesar\ adoptarea unei m\suri de protec]ie special\.

      ~n urma evalu\rii au fost prelua]i `n regim de urgen]\ 93 de copii (44 b\ie]i [i 49 fete), care au fost plasa]i la asisten]i maternali profesioni[ti (52), Centrul de Primire `n Regim de Urgen]\ pentru Copilul Abuzat, Neglijat [i Exploatat T$rgovi[te (20), Complexul de Servicii Sociale Moreni – Centrul de primire `n regim de urgen]\ pentru copiii str\zii (9), Complexul de Servicii Sociale – Centru Maternal „Casa Soarelui” (2) [i rude p$n\ la gradul IV (10).

    Tot `n aceast\ perioad\, au fost p\r\si]i `n spitalele din jude] un num\r de 22 copii. Pentru 19 copii (8 fete [i 11 b\ie]i) a fost stabilit\ o m\sur\ de protec]ie special\, respectiv plasamentul `n regim de urgen]\ la asistent maternal profesionist.

     ~n urma consilierii [i a demersurilor efectuate, 3 dintre copiii p\r\si]i `n spital au fost reintegra]i `n familiile naturale.




      Director executiv,                                                                                                                         

                                                            ing. Cristiana Bucur                                                   
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