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                        COMUNICAT DE PRESĂ 
                    1 IUNIE – ZIUA INTERNAŢIONALĂ A COPILULUI         
          Ziua internaţională a copilului a fost menţionată pentru prima dată în august 1925, la Geneva, la Conferinţa Mondială pentru Protejarea şi Bunăstarea Copiilor. Cu această ocazie, 54 de reprezentanţi din diferite ţări au adoptat Declaraţia pentru Protecţia Copilului. 

          Luna iunie aduce în prim plan problematica respectării drepturilor copiilor, printr-o serie de aniversări: 1 iunie- Ziua Internaţională a Copilului, Duminica părinţilor şi copiilor, care a fost aşezată în prima Duminică după 1 iunie, Ziua internaţională a copilului, prin hotărârea Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, 5 iunie- Ziua împotriva violenţei asupra copilului în România şi 12 iunie – Ziua internaţională pentru combaterea exploatării prin muncă a  copilului.

         Copiii aflaţi în sistemul de protecţie al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa îşi sărbătoresc ziua şi anul acesta atât la sediul instituţiei, cât şi în cadrul Complexelor de Servicii Sociale şi vor petrece cu poezii şi cântece, jocuri distractive, excursii şi vizite la muzee şi se vor întrece în concursuri. Toţi copiii participanţi vor primi daruri, cu ajutorul sponsorilor şi partenerilor noştri, printre care S.C. Cromsteel Industries S.A, Asociaţia Club Sportiv "VALAH" Târgovişte, Asociaţia Ion Heliade Rădulescu 5999 şi Asociaţia Judeţeană a Asistenţilor Sociali  Profesionişti Dâmboviţa.              
        Evenimentul dedicat copilăriei este organizat în colaborare cu Organizaţia Salvaţi Copiii, Arhiepiscopia Târgoviştei, Şcoala Specială de Arte şi Meserii Târgovişte şi este un prilej de a sărbători copilaria şi de a oferi bucurii copiilor care beneficiază de o măsură de protecţie specială.
        La mulţi ani tuturor copiilor mici şi mari! La Mulţi Ani de 1 Iunie!
                                                         Director general,

                                                       ing. Cristiana Bucur

CONSILIUL JUDEŢEAN   DÂMBOVIŢA
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