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        19 Noiembrie - Ziua Mondială de prevenire a abuzului asupra copiilor 

            20 Noiembrie - Ziua Internaţională a Drepturilor Copilului 

    Ziua de 19 noiembrie a fost desemnată ca „Ziua Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor”, iar în ziua de 20 noiembrie, este celebrată “Ziua Internațională a Drepturilor Copilului”.

Anul acesta s-au împlinit 25 de ani de la deschiderea spre semnare a Convenţiei privind Drepturile Copilului adoptată la 20 noiembrie 1989. Ţara noastră a fost printre primele state care au ratificat Convenţia ONU cu privire la Drepturile Copilului, în anul imediat următor adoptării sale în cadrul Naţiunilor Unite, prin Legea nr. 18 din 28 septembrie 1990. 

Potrivit Convenţiei, drepturile fundamentale ale copilului sunt dreptul la viaţă, dreptul la un nume şi o naţionalitate, dreptul la educaţie, dreptul de a-şi exprima liber ideile, dreptul la îngrijire medicală, dreptul la joacă şi timp liber și dreptul de a fi protejat împotriva oricărei forme de violenţă, abuz sau neglijenţă.
    În județul Dâmbovița, în primele nouă luni ale anului 2015, Centrul de Consiliere pentru copilul abuzat, neglijat, exploatat - Telefonul copilului (0245983), a efectuat un număr de 458 deplasări, ca urmare a sesizărilor scrise sau telefonice referitoare la situații de abuz, neglijare, exploatare a copiilor.
    În urma a 70 deplasări au fost preluați în regim de urgență un număr de 129 copii, iar pentru 388 deplasări, nu a fost nevoie de stabilirea unei măsuri de protecție specială pentru copii. Aceste cazuri au fost remise pentru monitorizare, Autorității Publice Locale de domiciliu, sau pentru consiliere, Centrului de prevenire a abuzului, neglijării și exploatării din cadrul D.G.A.S.P.C. Dâmbovița.

    De asemenea, tot în aceeași perioadă, ca urmare a sesizărilor scrise din partea spitalelor din județ, au fost preluați un număr de 14 copii, pentru care s-a dispus plasamentul în regim de urgență. 

Dintre cele 306 de cazuri de abuz, neglijare, exploatare a copilului înregistrate în primele nouă luni ale anului 2015 de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmboviţa, 16 au reprezentat cazuri de abuz fizic, 13 abuz emoţional, 7 abuz sexual, 12 exploatare sexuală, 39 exploatare pentru comitere infracţiuni şi 219 cazuri de neglijare în familie. În ceea ce priveşte serviciile oferite, 129 copii au fost preluaţi în regim de urgenţă, iar 177 copii beneficiază de servicii de consiliere psihologică în familie, sau cazurile sunt monitorizate de către autorităţile publice locale. Din cei 306 copii, 237 au domiciliul în mediul rural şi 69 în mediul urban.

    Marcarea acestor zile este un bun prilej de a reaminti că toți copiii au dreptul de a fi protejați împotriva abuzului, neglijării, exploatării, traficului, migraţiei ilegale, răpirii, violenţei, pornografiei prin internet, precum şi a oricăror forme de violenţă, indiferent de mediul în care aceștia se află: familie, instituţii de învăţământ, medicale, de protecţie, medii de cercetare a infracţiunilor şi de reabilitare/detenţie, internet, mass-media, locuri de muncă, medii sportive, comunitate. 
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