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COMUNICAT DE PRESĂ
     Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa a fost selectată de către Fundaţia Romanian Angel Appeal (RAA), în parteneriat cu Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale – Direcţia Generală Protecţia Copilului, pentru a se implica în implementarea la nivel local a proiectului strategic « Femei pentru femei – program naţional de calificare şi acreditare a femeilor în ocupaţia de baby-sitter ». 

      Prin implementarea în perioada 1 octombrie 2010 - 30 septembrie 2013 a acestui proiect, se urmăreşte calificarea unui număr important de femei din comunitate în ocupaţia de bonă/baby-sitter, aceasta reprezentând o soluţie la necesitatea înfiinţării unor creşe sau grădiniţe. 
       Obiectivul general al proiectului este acela de a pune bazele unui sistem standardizat în domeniul îngrijirii  şi supravegherii copiilor pe timpul zilei, astfel încât, copiii din comunitatea deservită de către autoritatea locală, ai căror părinţi nu au posibilitatea de a-i supraveghea pe timpul zilei, să beneficieze de servicii de îngrijire şi educare de calitate, oferite de bone/baby-sitters calificate. 
       La acest proiect cofinantat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU) 2007-2013 – „Investeşte în oameni!", DGASPC Dâmboviţa contribuie în mod concret prin facilitarea comunicării echipei RAA cu autorităţile publice de la nivelul municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţ, care doresc să participe la selecţia şi formarea femeilor în ocupaţia de bonă sau baby-sitter, prin campanii de promovare a cursurilor de calificare şi prin desemnarea unui psiholog din cadrul DGASPC care să realizeze evaluarea psihologică a femeilor care doresc să urmeze cursurile de calificare.
      Referitor la posibilităţile de calificare/recalificare, menţionăm şi faptul că DGASPC Dâmboviţa organizează selecţie de solicitanţi pentru formare în profesia de Asistent Maternal Profesionist pentru persoane care au domiciliul în mun. Târgovişte/oraşe/cel mult localităţi limitrofe municipiului Târgovişte.
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