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COMUNICAT DE PRESĂ
        Cu ocazia Sfintelor Sărbători ale Învierii Domnului, Arhiepiscopia Târgoviştei, prin binecuvântarea Înalt Preasfinţiei Sale Dr. Nifon Mihăiţă, a oferit produse tradiţionale de Paşte beneficiarilor Centrului de Servicii Comunitare „Floarea Speranţei” Pucioasa, Centrului de Servicii Comunitare „Sfântul Andrei” Gura Ocniţei şi Complexului de Servicii Sociale „Floare de Colţ” Târgovişte. 
       Copiii din cadrul Complexului de Servicii Sociale Găeşti s-au bucurat de produsele oferite de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Dâmboviţa şi Protoieria Găeşti. Reprezentanţii Şcolilor  Ghirdoveni, I.L. Caragiale şi Şcolii Penitenciar I.L.Caragiale au donat produse alimentare Centrului de Servicii Comunitare „Sfântul Andrei” Gura Ocniţei.
       Folosim acest prilej pentru a mulţumi tuturor celor care s-au gândit la persoanele defavorizate în această perioadă, în care întreaga creştinătate îşi primeneşte trupul şi sufletul pentru a primi în curăţenie Învierea Domnului şi urăm tuturor sărbători fericite alături de cei dragi.
              Paşte fericit!

Director general,

ing. Cristiana Bucur

CONSILIUL JUDEŢEAN   DÂMBOVIŢA
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