
  Lansarea proiectului “Centrul Social Multifuncţional de Resurse şi Servicii pentru Adulţi cu Handicap Târgovişte”
Miercuri, 05.10.2011, la sediul din Târgovişte, strada Mr. Brezişeanu, nr. 25, al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmboviţa), a fost semnat Contractul de finanţare în cadrul REGIO ce vizează dezvoltarea unui complex de servicii sociale, respectiv “Centrul social multifuncţional de resurse şi servicii pentru adulţi cu handicap  Târgovişte”.

          La eveniment a participat preşedintele Consiliului Judeţean Dâmboviţa, Florin Popescu, alături de Liviu Muşat, directorul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia (ADR Sud Muntenia), iar din partea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa, Cristiana Bucur, director general şi dr. Lavinia Zamşa.
DGASPC Dâmboviţa va primi asistenţă nerambursabilă din Regio, Axa prioritară: 3 - „Îmbunatăţirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenţie: 3.2 – „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea  şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale”.

         Contractul are un buget de 3.546.753,47 lei, din care 2.440.953,50 lei contribuţie FEDER, 373.322,30 lei reprezentând contribuţie publică naţională şi 57.434,20 lei contribuţia proprie a solicitantului asigurată din bugetul Consiliului Judeţean Dâmboviţa .

        Proiectul  presupune: lucrări de intervenţie –reabilitare, modernizare, consolidare asupra celor 3 corpuri de  clădire (parter) aflate în curtea Complexului şi lucrari de reabilitare, modernizare, consolidare si extindere Corp 1 (cu hol recepţie şi lift pentru persoane cu handicap).
        Dotările vor fi asigurate pentru desfăşurarea fiecărui serviciu specific: hidroterapie, electro si magnetoterapie, kinetoterapie, masaj, consiliere, activităţi de reeducare a deprinderilor de viaţă independentă, dezvoltarea de deprinderi vizând dezvoltarea socială, integrarea profesională etc.
   După perioada de implementare de 33  luni, se vor crea 8 noi locuri de muncă, iar Centrul social multifuncţional va cuprinde, pe lângă serviciile oferite în prezent prin compartimentele existente, şi două noi tipuri de servicii sociale specializate destinate persoanelor adulte cu handicap din judeţul  Dâmboviţa: Centrul de consiliere şi sprijin pentru integrare socială a persoanelor cu boli psihice-clădirea anexă 4 cu o capacitate de 40 persoane/an şi Serviciul de recuperare şi reabilitare neuromotorie pentru persoane cu handicap – clădirea anexă 3 cu o capacitate de 200 persoane/an.
        Din datele prezentate rezultă că va creşte numărul beneficiarilor de servicii sociale, în condiţiile aplicării strategiei naţionale în domeniu, care a fost urmărită în conceptul acestui proiect, prin creşterea calităţii serviciilor oferite în prezent şi prin înfiinţarea de noi servicii în conformitate cu strategia naţională în domeniu.
Director general,

ing. Cristiana Bucur
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