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Proiectul ”Dotare Centru de zi Pucioasa”

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată” 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița anunță finalizarea proiectulului ”Dotare Centru de zi Pucioasa”, din structura Centrului de Servicii Comunitare ”Floarea Speranței” Pucioasa, aflat în subordinea instituției. Proiectul este parte a Planului Național de Redresare și Reziliență/Componenta C13: Reforme Sociale, Investiția 2/Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități  -PNRR/2022/C13/MMSS/12./Ținta 395, conform contractului de finanțare nr. MMSS 25/08.01.2024.
Prin implementarea acestuia au fost îmbunătățite condițiile în care beneficiarii adulți cu dizabilități desfășoară programele de recuperare și în vederea dobândirii deprinderilor de viață independentă. Au fost achiziționate dotări specifice, precum: mijloc de transport, aparatură tehnologică-electrocasnică, tehnologii de acces, aparatură și echipamente, mobilier, pentru creșterea calității serviciilor furnizate și pentru adaptarea acestor servicii la nevoile individuale ale persoanelor adulte cu dizabilități, în scopul valorificării potențialului individual și restantului funcțional, promovării autonomiei personale ca premisă a unei vieți active și independente, astfel încât să se prevină instituționalizarea persoanei adulte cu dizabilități și creșterea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități instituționalizate.

Valoarea totală a proiectului a fost de 360 550 lei. Cheltuielile neeligibile au fost suportate de către Consiliul Județean Dâmbovița. 

http://mfe.gov.ro/pnrr/
”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE”

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”


