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                                        COMUNICAT DE PRESĂ 
     Inaugurarea  Centrului de recuperare şi  reabilitare pentru copilul cu handicap Târgovişte
Centrul de recuperare şi reabilitare pentru copilul cu handicap Târgovişte a fost inaugurat astăzi, marţi, 23 octombrie 2012,  în baza unui parteneriat încheiat între Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi Fundaţia SERA ROMÂNIA.

La eveniment au participat consilierul Ministrului Muncii Familiei şi Protecţiei Sociale, Cristina Păduraru, Preşedintele CJ Dâmboviţa, Adrian Ţuţuianu, Preşedintele Fundaţiei SERA România, Bogdan Simion, Prefectul judeţului, Emilian Rusu, jurnalistul Sorin Roşca Stănescu, alături de alte oficialităţi judeţene, gazda fiind Directorul general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, Cristiana Bucur.
Beneficiarii direcţi ai Centrului de recuperare şi reabilitare pentru copilul cu handicap din Târgovişte sunt cei 1.380 de copii cu handicap din judeţul Dâmboviţa, instituţia putând oferi servicii de recuperare şi întreţinere pentru 90 copii în fiecare lună.
Centrul asigură programe de kinetoterapie, logopedie, hidroterapie, consiliere şi evaluare psihologică şi educaţie specială pentru copilul cu handicap sever.
Parteneriatul încheiat de Consiliul Judeţean Dâmboviţa cu Fundaţia SERA ROMÂNIA include şi formarea personalului care lucrează în Centrul de Recuperare, acesta urmând să fie pregătit, în următoarele şase luni, de specialişti români şi străini.
Centrul de Recuperare pentru copilul cu handicap a fost construit pe un teren pus la dispoziţie de către Consiliul Judeţean Dâmboviţa, iar investiţiile legate de proiectare, construcţie, dotare şi formare de personal au fost asigurate de către Fundaţia SERA ROMÂNIA, costurile totale ajungând la 350.000 de euro.
Recuperarea copilului cu handicap a intrat în judeţul Dâmboviţa într-o perioadă mai apropiată de normalitate prin deschiderea acestui centru de recuperare. Beneficiarii lui – copiii cu dizabilităţi din sistemul de protecţie specială sau copiii cu dizabilităţi din familie –  se vor bucura din plin de ceea ce le va aduce centrul, respectiv o creştere a confortului de zi cu zi, o reducere a gradului de dizabilitate şi, de ce nu, o integrare şi incluziune socială mai bună.
Specialiştii din cadrul Centrului de recuperare vor urmări şi dezvoltarea copiilor beneficiari în familie, identificând nevoile de sprijin ale acesteia, dar şi ale minorului cu dizabilităţi. 

Fundaţia SERA ROMÂNIA este o organizaţie neguvernamentală, non-profit, privată, înfiinţată în martie 1996, care a acumulat o bogată experienţă în domeniul protecţiei copilului şi al promovării drepturilor copiilor. Scopul organizaţiei SERA este de a crea, organiza şi dezvolta activităţi în favoarea copiilor aflaţi în dificultate.
       Centrul de recuperare şi reabilitare pentru copii cu handicap Târgovişte se organizează şi va funcţiona în structura Complexului de recuperare si reabilitare copii Targoviste– compartiment functional, fara personalitate juridica, al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Dambovita.

       Echipa pluridisciplinara a Centrului va realiza evaluarea specializata a copilului cu handicap, intocmirea unui plan individualizat de interventie pentru recuperarea si reabilitarea acestuia si va planifica serviciile necesare, in colaborare cu reprezentantul legal al copilului.

      Copilul cu handicap poate beneficia de servicii de recuperare şi reabilitare în cadrul centrului pentru o perioadă de 3 luni într-un an calendaristic, cu posibilitatea prelungirii încă 3 luni, la solicitarea justificată a  managerului de caz.

     Centrul dispune de sală de aşteptare spaţioasă, grupuri sanitare suficiente, functionale, accesibile pentru persoanele cu deficienţe neuromotorii, precum şi spaţii şi dotări corespunzatoare pentru desfăţurarea procedurilor de recuperare : sală de kinetoterapie, sală de hidroterapie, sală de masaj, cabinet psihologic, cabinet terapie ocupaţională, cabinet medical.
