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                                                                 COMUNICAT DE PRESĂ
         În data de 29 aprilie 2013, în localitatea Petrești a avut loc o conferință de presă la care au participat vicepreşedintele Consiliului Județean Dâmbovița, Ioan Marinescu, directorul general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, Cristiana Bucur și directorul general adjunct, Doinița Dinu. Acțiunea a avut ca scop încheierea lucrărilor de reabilitare, igienizare și dotare a unei locuințe, în vederea prevenirii separării copiilor de familie.
        În ianuarie 2013, în cadrul unui reportaj, la o televiziune națională, a fost prezentat cazul unei familii formată din părinţi şi trei copii minori, din comuna Petreşti, sat Ioneşti, judeţul Dâmboviţa, care locuiau în condiții improprii. Consiliul Județean Dâmbovița, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului și instituţia Avocatul Poporului s-au autosesizat şi s-a dispus efectuarea unei anchete sociale.
       După efectuarea vizitei la domiciliul familiei respective, a fost necesară găsirea unor forme de sprijin pentru reamenajarea locuinţei, inclusiv dotarea cu mobilier adecvat, astfel încât să fie create condiţii decente pentru ca minorii să poată rămâne în grija familiei.

       Astfel, Consiliul Județean Dâmbovița s-a implicat, prin intermediul consilierului județean Marius Lupoiu, care a asigurat fondurile pentru achiziționarea materialelor necesare renovării și igienizării locuinței (rigips, pastă îmbinare, multibax, parchet, ciment, var lavabil, vată minerală, șipci de lemn, etc.). 
         Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a realizat cu salariații proprii lucrările de reabilitare, igienizare și dotare a locuinței (turnat șapă în cele două camere și hol, tencuit, întăriri pereți, montat rigips pereți și tavan, izolat tavan, zugravit, montat parchet, ușă, coșuri, sobă).
        De asemenea, locuința a fost dotată cu ușă, pat dublu și simplu, pătuț copil, 3 dulapuri, masă, saltele, perdele, pături, mochetă, lenjerii de pat,  sobă cu plită, aragaz, butelie de gaz și burlane. Acestea au fost obținute de către DGASPC Dâmbovița din sponsorizări.
        Cu sprijinul consilierului județean Bănilă Alexandru, familia a primit și un frigider  cu alimente pentru Sărbătorile Pascale.
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