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· Parteneriat DGASPC Dâmbovița,  SC General Optic SRL,  Asociația „Eu pot!” Târgoviște  și  SC Rhein Vision SRL
· Situaţia preluărilor în regim de urgență pe anul 2013, ca urmare a sesizărilor privind copii abuzați, neglijați, exploatați
· Diverse
· Parteneriat DGASPC Dâmbovița,  SC General Optic SRL,  Asociația „Eu pot!” Târgoviște  și  SC Rhein Vision SRL
      În data de 12 februarie 2013 a fost semnat acordul de colaborare între  Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa (DGASPC Dâmbovița), SC General Optic SRL,  Asociația „Eu pot!” Târgoviște  și  SC Rhein Vision SRL,  având ca obiectiv corectarea deficiențelor vizuale prin ochelari pentru copiii care beneficiază de măsură de protecție specială. Parteneriatul se va derula pe o perioadă de un an, cu posibilitate de prelungire și constă în efectuarea consultațiilor optometrice și oftalmologice, asigurarea tratamentelor necesare și punerea la dispoziție a ramelor de ochelari de către reprezentanții SC General Optic SRL. 
       Reprezentanții Asociației „Eu pot!” Târgoviște vor asigura transportul copiilor prin proprii voluntari la punctul de lucru al SC General Optic SRL și returul, iar SC Rhein Vision SRL va pune la dispoziție lentilele corectoare necesare corecțiilor optice.   
        Într-o primă etapă,  DGASPC Dâmbovița a selectat un număr de 41 copii cu vârste între 4 și 15 ani care necesită consult oftalmologic, urmând ca și alți copii care beneficiază de măsură de protecție specială să beneficieze de serviciile oferite de către partenerii noștri.
· Situaţia preluărilor în regim de urgență pe anul 2013, ca urmare a sesizărilor privind copii abuzați, neglijați, exploatați

         ~n perioada 01.01.2013 – 14.02.2013, Centrul de Consiliere pentru copilul abuzat, neglijat, exploatat - Telefonul copilului a efectuat un num\r de 68 deplas\ri pe raza jude]ului D$mbovi]a, ca urmare a sesiz\rilor scrise sau telefonice referitoare la situa]ii de abuz, neglijare, exploatare a copiilor.
   În urma a 12 deplasări au fost preluați  în regim de urgență un număr de 14 copii (7 băieți și 7 fete), care au fost plasați după cum urmează: 5 copii la asistenți maternali profesioniști, 6 copii la Centrul de primire în regim de urgență pentru copilul abuzat, neglijat și exploatat Târgoviște și 3 copii la rude sau la alte familii.

 Cei 14 copii au fost preluați pe baza Dispozițiilor Directorului General al D.G.A.S.P.C. Dâmbovița.
În urma a două deplasări, s-a propus  instanței judecătorești, emiterea unei ordonanțe președințiale de preluare în regim de urgență a 8 copii.

În urma a 56 deplasări, nu a fost nevoie de stabilirea unei măsuri de protecție specială pentru copii. Cazurile au fost remise pentru monitorizare, Autorității Publice Locale de domiciliu, sau pentru consiliere, Centrului de prevenire a abuzului, neglijării și exploatării din cadrul D.G.A.S.P.C. Dâmbovița.

 De asemenea,  tot în aceeași perioadă, ca urmare a sesizărilor scrise din partea Spitalelor Târgoviște și Pucioasa,  au fost  preluați  în regim de urgență un număr de 4 copii (3 băieți și o fată), părăsiți în maternitate, pentru care s-a dispus plasamentul în regim de urgență la asistenți maternali profesioniști.
 De la începutul anului 2013 s-au întocmit adrese către Primăriile din județul Dâmbovița, pentru 26 mame minore, în vederea monitorizării situației cuplului mamă-copil.
· Diverse
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