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                                           COMUNICAT DE PRES|              

            3 Decembrie -  Ziua Interna]ional\ a Persoanelor cu Dizabilit\]i

      Ziua de 3 decembrie a fost instituit\, în anul 1992, de c\tre Adunarea General\ a O.N.U, drept Ziua Interna]ional\ a Persoanelor cu Dizabilit\]i. 

    Cu aceast\ ocazie, Direc]ia General\ de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a  organizeaz\, joi, 3 decembrie 2009 ora 10.00, o serie de activit\]i în cadrul Centrului de Recuperare [i Reabilitare a Persoanelor cu Handicap }uicani- Moreni. La programele artistice particip\ persoane asistate din cadrul Complexului de Servicii Comunitare “Sf$ntul Andrei” Gura Ocni]ei [i Complexului de Servicii Comunitare  “Floarea Speran]ei” Pucioasa, marcând astfel aceast\ s\rb\toare. Copiii [i tinerii cu dizabilit\]i vor sus]ine momente artistice `n cadrul Complexului de Servicii Sociale “Floare de Col]” T$rgovi[te [i Complexului de Servicii Sociale G\e[ti, `ncep$nd cu ora 12.00.

     Manifestarile au rolul s\  ofere  persoanelor cu dizabilit\]i, un prilej de a se bucura `mpreuna, dar [i s\ sensibilizeze opinia public\ [i autorit\]ile cu privire la problematica persoanelor cu handicap. 

    Folosim acest prilej pentru a men]ion\m ca nout\]i privind legisla]ia referitoare la protec]ia [i promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, apari]ia unor modific\ri legislative [i anume Legea 359/2009 [i Legea 360/2009, publicate `n monitoarele oficiale nr. 799, respectiv nr. 800 din 24 noiembrie 2009. Prin aceste noi acte normative, se prevede scutirea de la plata chiriei pentru suprafe]ele locative cu destina]ie de locuin]e de]inute de stat sau de unit\]ile administrativ-teritoriale ale acestuia [i care sunt `n folosin]a persoanelor cu handicap [i scutirea de impozit pe veniturile din pensii pentru persoanele cu handicap.   

                                                  Director executiv                                                                 

                                                ing. Cristiana  Bucur                                                                
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