
COMUNICAT DE PRES|

    Ziua interna]ional\ a copiilor str\zii se s\rb\tore[te `n fiecare an pe data de 21 martie. Folosim acest prilej pentru a aduce `n aten]ia opiniei publice problematica acestor copii la nivelul jude]ului  D$mbovi]a.

     De la `nceputul anului 2010 s-au `nregistrat `n cadrul Serviciului Interven]ie `n regim de urgen]\ [i Telefonul Copilului 15 sesiz\ri privind copiii str\zii. ~n urma evalu\rii, s-a propus stabilirea unei m\suri de protec]ie special\ pentru 5 copii, care au fost plasa]i la Centrul de Primire `n regim de urgen]\ pentru copiii str\zii. Pentru 6 copii a fost necesar\ includerea `ntr-un program de consiliere psihologic\, iar cazurile a 4 copii au fost orientate c\tre Autorit\]ile Publice Locale, pentru monitorizare [i implementarea unui plan de servicii.

   Centrul de Primire `n regim de urgen]\ pentru copiii str\zii, din cadrul Direc]iei Generale de Asisten]\ Social\ [i Protec]ia Copilului D$mbovi]a, are drept misiune reducerea num\rului de familii cu copii `n strad\, a copiilor proveni]i din familii care cer[esc [i/sau muncesc `n strad\, prin asigurarea accesului pe o perioad\ determinat\ la g\zduire, `ngrijire, educa]ie [i preg\tire `n vederea reintegr\rii/integr\rii familiale [i sociale, sau luarea unei m\suri de protec]ie adecvate.   

     Astfel, se urm\re[te reabilitarea copilului str\zii prin proceduri de interven]ie specific\, colabor$ndu-se `n acest sens [i cu alte servicii [i institu]ii din comunitate (poli]ie, prim\rie, [coal\).
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