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APLICAȚI ACUM PENTRU “O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ FĂRĂ VIOLENȚĂ DOMESTICĂ!”

Servicii gratuite pentru victimele violenței domestice furnizate de către DGASPC Dâmbovița prin Proiectul POCU „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”: Locuințe protejate, consiliere psihologică, orientare și consiliere pentru reintegrare socio-profesională. 
Ciclul violenței domestice poate fi întrerupt dacă tu decizi asta! 
Pentru admiterea în cadrul serviciilor sociale, persoana adultă victimă a violenței domestice trebuie să constituie un dosar de înscriere în grupul țintă. Informații privind componența dosarului, precum și formularele în formă tipărită, se regăsesc la sediul DGASPC Dâmbovița, pe site-ul www.dgaspcdb.ro, sau la compartimentul de asistență socială din cadrul primăriei de domiciliu.

Menționăm că selecția grupului țintă se reia lunar, în vederea atingerii indicatorilor, iar pentru această etapă de selecție depunerea dosarelor de candidatură se realizează până cel târziu la data de 15 septembrie 2022, prin poștă, sau la sediul DGASPC Dâmbovița, situat în localitatea Târgoviște, str. I.C. Visarion, nr. 8.

Pentru informații suplimentare referitoare la proiect, vă rugăm să ne contactați la adresele de e-mail: dgaspcdb@yahoo.com, lpvenusdb@yahoo.com sau telefon 0245611915, 0245217686.
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