
  ANUNȚ

Având în vedere prevederile H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, actualizată, în data de 16 septembrie 2019, ora 10,00, la sediul Direcției Generale de Asistență Sociala și Protecția Copilului Dâmbovița din str. I.C. Vissarion, nr.1, se va organiza și desfășura concursul de promovare în grad profesional superior celui deținut, pentru funcționarii publici din cadrul direcției care îndeplinesc condițiile de participare.

I. Probele stabilite pentru concurs:

a) selecția dosarelor de înscriere; 

b) proba scrisă;

c) interviul;

II. Condițiile specifice cumulative pentru participarea la concursul organizat pentru promovarea în gradul profesional imediat superior celui deținut sunt următoarele:

 a) să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;

 b) să fi obţinut cel puţin calificativul «bine» la evaluarea performanţelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;

 c) să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile prezentului cod.
III. Condiții de desfășurare a concursului:

- în vederea înscrierii la concurs, candidații vor depune în termen de 20 zile de la data afișării anunțului, respectiv în perioada 14 august - 2 septembrie 2019, un dosar de înscriere la concurs;

- dosarele de concurs se depun la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului la Serviciul Resurse Umane, persoană de contact Ștefan Maria-Daniela, inspector, clasa I, grad profesional principal;

- proba scrisă a concursului se organizează în data de 16 septembrie 2019, ora 10.00, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dămbovița din str. I.C. Vissarion, nr.1;

- interviul se va susține în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

IV. În vederea înscrierii la concurs, candidații vor depune la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dămbovița, pâna la data de 02.09.2019 un dosar de înscriere cuprinzând următoarele acte:

copie de pe carnetul de munca sau adeverinta eliberata de compartimentul de resurse umane in vederea atestării vechimii in gradul profesional din care se promoveaza; 
b) copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani;
c) formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3. 

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoțite de documentele originale și se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs, sau în copii legalizate. Comisia de concurs va selecta dosarele de concurs pe baza indeplinirii conditiilor de participare la concurs, menționate in anunț.

V. Bibliografia stabilită pentru examen:

1. Legea nr. 188/1999, republicată, actualizată, privind Statutul funcționarilor publici;

2. O.U. 57/2019 privind Codul administrativ;

3. Constituția Romaniei, republicată.
4. H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare ale serviciilor publice de asistenţă socială şi a structurii orientative de personal;
5. Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, actualizată; 

6. Legea nr. 272/2004 privind protectia si promovarea drepturilor copilului, republicată, actualizată;

7. Legea nr. 292/2011 asistentei sociale, actualizată;

8. Legea nr. 82/1991 – Legea contabilităţii – republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
Relații suplimentare și bibliografia se pot obține zilnic la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița din str. I.C. Vissarion, nr.1, la Serviciul Resurse Umane, persoană de contact inspector Ștefan Maria-Daniela, telefon 0245217686/0245614615.

  Formularul de înscriere se pune la dispoziția candidaților prin secretariatul comisiei de concurs din cadrul Serviciului Resurse umane și prin publicare pe site-ul instituției: www.dgaspcdb.ro, secțiunea Formulare.
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