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LOCUINȚA PROTEJATĂ PENTRU VICTIMELE VIOLENȚEI DOMESTICE „VENUS”

Date de contact:                                                                                                                                  

tel: 0245611915, 0245217686, 0245983 (program 24/24), fax. 0245614623, 

e-mail: dgaspcdb@yahoo.com, lpvenusdb@yahoo.com,

site: www.dgaspcdb.ro.

SERVICII FURNIZATE:

 - GĂZDUIRE pe o perioadă de până la 1 an în cadrul unei LOCUINȚE PROTEJATE.

- CONSILIERE PSIHOLOGICĂ, în cadrul unui grup suport, respectiv, programe specifice de asistență psihologică și de dezvoltare personală în scopul de a depăși situația de criză.

- CONSILIERE VOCAȚIONALĂ pentru orientare, formare profesională, precum și pentru inserție socială și profesională, în cadrul unui cabinet de consiliere vocațională, prin dezvoltarea de competențe în vederea creșterii oportunităților de ocupare a forței de muncă.

CONDIȚII DE ACCESARE 

    Pentru admiterea în cadrul serviciului, persoana trebuie să aibă calitatea de victimă a violenței domestice, conform Legii nr. 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie republicată, cu modificările și completările ulterioare, incluzând toate formele de violență domestică definite de lege.

   Identificarea cazurilor de victime ale violenței în familie se face în urma solicitărilor directe telefonice din partea persoanelor/victimelor, în urma referirii cazurilor din partea altei instituții publice sau private – unități medicale, unități de poliție, autorități publice locale, unități de învățământ, ONG-uri, etc, sau în urma semnalărilor, sesizarilor scrise (primite prin poștă, fax sau e-mail) privind cazuri de violență domestică. 

COST:Serviciile furnizate sunt gratuite.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


                                                                                                        

                                                   DESCRIERE SERVICIU SOCIAL                                            
Locuința protejată pentru victimele violenței domestice „Venus”

Locuința protejată pentru victimele violenței domestice „Venus” funcționează în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dambovita (DGASPC Dâmbovița) și este înfiinţată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Dâmbovița nr. 36/21.02.2020, în baza contractului de finanțare pentru proiectul POCU „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!” 465/4/4/128038.
Serviciul social cu cazare, Locuința protejată pentru victimele violenței domestice "Venus", cod 8790 CR-VD-III, cu sediul în Târgoviște este administrat de furnizorul Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, acreditat conform Certificatului de acreditare, Seria AF nr. 000996 eliberat la 22.05.2014 și deține Licența de funcționare Seria LF, nr. 00073 eliberată la data de 09.03.2021.
Misiunea serviciului social Locuința protejată pentru victimele violenței domestice "Venus" este refacerea sau dezvoltarea capacităților individuale pentru depășirea situaței de dificultate cu care se confruntă persoana victimă a violeneței domestice și aplicarea politicilor și strategiilor de asistență socială a persoanelor aflate în situații de dificultate, prin acordarea de servicii sociale privind prevenirea marginalizării sociale și sprijinirea reintegrării sociale, în raport cu capacitatea psihoafectivă.

Scopul serviciului Locuința protejată pentru victimele violenței domestice "Venus" este de a oferi, pe perioadă de până la 1 an, cazare, supraveghere, îngrijire, consiliere psihologică, consiliere juridică, orientare vocațională, reabilitare și reinserție socio-profesională pentru tranzitul la o viață independentă, pentru victimele violenței domestice, în cadrul unei rețele naționale inovative de locuințe protejate destinate prevenirii și combaterii violenței domestice.  

Locuința protejată pentru victimele violenței domestice "Venus" are o capacitate de 6 locuri în regim rezidențial.

Cadrul legal de înființare, organizare și funcționare
  Locuința protejată pentru victimele violenței domestice "Venus", cod 8790CR-VD-III, funcționează cu respectarea prevederilor cadrului general de organizare și funcționare a serviciilor sociale reglementat de Legea asistenței sociale nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, Ordinul nr. 28/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate prevenirii și combaterii violenței domestice, Anexa 3 – Standardele minime de calitate pentru serviciile sociale cu cazare pe perioadă de lungă durată organizate ca locuințe protejate pentru persoanele victime ale violenței domestice, Legea nr. 197/2012 privind asigurarea calității în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor - cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare<LLNK 12011   292 10 201   0 18>. 
 Locuința protejată pentru victimele violenței domestice „Venus” are o suprafață de 209 m2 și este situată într-un spațiu aflat în proprietatea Consiliului Județean Dâmbovița și administrat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița.   

Structura funcțională: 4 dormitoare (medie 25 mp), 1 cameră de zi (33 mp), 1 bucătărie (30 mp), 1 grup sanitar-25 mp (2 chiuvete, 3 WC), 1 hol  (21 mp).


     UTILITATI SI DOTARI DE INTERES SANIT

Servicii oferite:
-    GĂZDUIRE pe o perioadă de până la 1 an în cadrul unei LOCUINȚE PROTEJATE.

-  CONSILIERE PSIHOLOGICĂ, în cadrul unui grup suport, respectiv, programe specifice de asistență psihologică și de dezvoltare personală în scopul de a depăși situația de criză.

- CONSILIERE VOCAȚIONALĂ PENTRU ORIENTARE, FORMARE PROFESIONALĂ, PRECUM ȘI PENTRU INSERȚIE SOCIALĂ ȘI PROFESIONALĂ, în cadrul unui cabinet de consiliere vocațională, prin dezvoltarea de competențe în vederea creșterii oportunităților de ocupare a forței de muncă.

 Serviciile sociale furnizate sunt în funcţie de complexitatea cazului şi nevoile victimei și  constau în consiliere psihologică, consiliere juridică, asistenţă socială, consiliere vocaţională, orientare şi formare profesională, ocuparea forţei de muncă şi reintegrare socială, asistenţă medicală. 

         Beneficiarii Serviciului social Locuința protejată pentru victimele violenței domestice "Venus" sunt:

a) adulți victime ale violenței domestice; 

b) cupluri părinte/reprezentant legal – copii. 

Cuplul părinte/reprezentant legal-copil, denumit în continuare părinte-copil, se referă la părintele victimă împreună cu copilul sau copiii săi, care pot fi victime la rândul lor și/sau martori. Cuplurile părinte-copil sunt găzduite în camere separate de adulții victime.  

Calitatea de victimă a violenței domestice se face raportat la art. 5 din Legea nr. 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie republicată, cu modificările și completările ulterioare, incluzând toate formele de violență domestică definite în art. 4 al aceleiași legi.
Condiţiile de accesare a serviciilor:

Beneficiarii locuinței protejate trebuie să îndeplinească cel puțin o condiție de risc și cel puțin una de vulnerabilitate, după cum urmează:

A. Condiții de risc:
a)
a fost în mod repetat afectată de fapte de violență domestică ale căror efecte nu au fost eliminate;

b) a beneficiat în ultimii 5 ani, de cel puțin o măsură de protecție: ordin de protecție provizoriu sau ordin de protecție;

c) se află sau s-a aflat în ultimii 5 ani în evidențele unuia sau mai multor servicii publice de asistență socială, uneia sau mai multor organizații neguvernamentale și a beneficiat din partea acestora de acordarea unor servicii/ măsuri de sprijin;

d) i s-a eliberat în ultimii 5 ani cel puțin un certificat medico-legal  și/sau certificat medical care să ateste vătămările provenite din situațiile de violență domestică, și, după caz, orice alte documente doveditoare emise de către unitățile sanitare; 

e) victima face dovada înregistrării unei cereri de divorț, la instanță sau notar, sau a emiterii de către instanțele judecătorești a unei hotărâri definitive într-un proces de divorț sau a unui certificat de divorț. 

 B. Condiții de vulnerabilitate:
a) se află în situația de dependență economică față de agresor și/sau nu are venituri proprii sau acestea sunt insuficiente;

b) nu există alternative privind separarea de agresor din punctul de vedere al spațiului locativ;

c) primește în mod repetat din partea agresorului insulte și cuvinte jignitoare, brutale, umilitoare și/sau amenințări la adresa vieții și integrității sale și/sau a copiilor săi/din anturajul său, sau a rudelor/prietenilor;

d) nu are calitatea de salariat la momentul realizării evaluării,

e) s-a aflat sau se află în concediu de îngrijire/creștere a copilului;

f) nu deține un certificat de calificare profesională pentru o anumită ocupație;

g) face parte din categoria de șomeri în vârstă de peste 45 de ani, șomeri de lungă durată, tineri NEET sau șomeri care sunt părinți unici susținători ai familiilor monoparentale;

h) nu deține nici o diplomă de studii sau deține documente doveditoare privind absolvirea a cel puțin 4 clase;

i) este o persoană cu dizabilități.

Accesul/admiterea în locuința protejată se face pe baza acumulării cumulative a cel puțin unei condiții de risc și a cel puțin uneia din condițiile de vulnerabilitate.

Actele necesare pentru întocmirea dosarului social în vederea admiterii și furnizării serviciilor:

a) Actul de identitate al beneficiarului, precum și, atunci când este cazul, actele de identitate ale copiilor minori aflați în grija sa în cadrul locuinței protejate, în copie (în cazul în care beneficiarul solicită includerea/admiterea se află în imposibilitatea de a prezenta documente de identitate la momentul admiterii, acesta va completa o declarație pe propria răspundere sub sancțiunea prevederilor art. 326 din Codul penal. Personalul de la nivelul  furnizorului de servicii sociale poate face demersuri la autoritățile competente în vederea cunoașterii situației beneficiarului privind actele de identitate (C.I., pașaport) și a identificării ultimei adrese de domiciliu;

b) Declarație pe proprie răspundere privind calitatea de victimă a violenței domestice 

c) Cerere de înscriere în grupul țintă al proiectului 

d) Angajament de disponibilitate 

e) Declarație pe proprie răspundere privind evitarea dublei finanțări 

f) Declarație privind utilizarea și prelucrarea datelor personale 

g) Acord de dublă confidențialitate

h) înscrisuri care să ateste îndeplinire condițiilor de risc  și de vulnerabilitate

i)
orice alte înscrisuri care susțin necesitatea furnizării unor servicii adecvate pentru nevoile victimelor violeneței domestice

j)
fișa de evaluare inițială la admitere/reevaluare a beneficiarului

 k) decizia de includere/admitere aprobată/avizată de reprezentantul furnizorului de servicii sociale, în original;

l) planul de intervenție;

m) contractul de furnizare de servicii semnat de părți, în original. 

CONSILIUL JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA


DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ ŞI  PROTECŢIA COPILULUI


Asistenţă sociala copii: Târgovişte,  str. I.C.Visarion,  nr.8,  cod 130011,  tel.: 0245-217686, 614615, 617042, fax: 0245-614623


Asistenţă socială adulţi: str. Maior Brezişeanu, nr. 25, cod 130035; tel. 0245- 611915; 


e-mail: � HYPERLINK "mailto:dgaspcdb@gmail.com" �dgaspcdb@gmail.com�; � HYPERLINK "mailto:dgaspcdb@yahoo.com" �dgaspcdb@yahoo.com�; website:  � HYPERLINK "http://www.dgaspcdb.ro" �www.dgaspcdb.ro�


operator de date cu caracter personal nr. 8980
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