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 JR. SANDU IONELA                                                              
RĂSPUNS SOLICITARE DE CLARIFICĂRI
Către: 
          Toţi ofertanţii interesaţi
Referitor:  
Documentaţia de atribuire pentru atribuirea contractului de lucrari de ignifugare, anunt de publicitate ADV1449833
CLARIFICĂRI PRIVIND DOCUMENTAŢIA MAI SUS MENŢIONATĂ:
Clarificarea nr. 1
- În caietul de sarcini este prevazut Obiectul principal al lucrărilor constă în asigurarea siguranței la foc prin ignifugarea elementelor din lemn ale șarpantelor. Executantul se obligă să asigure lucrările de ignifugare a podurilor care acoperă clădirile structurilor funcționale din subordinea Directiei Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița, (suprafața formată din astereală, laterale, grinzi, popi, traverse. contrafișe, etc.), nu este specificat despre ignifugarea lemnului la exterior asa cum se doreste la C.I.A.P.A.D. Țuicani - Casa Lica, aceasta fiind in totalitate din lemn), iar asta înseamnă șlefuirea lacului existent pe lemnul exterior, operațiune care împreună cu ignifugarea cu substanța de exterior nu are cum să se incadreze în prețul estimat de dvs/mp.
- la C.AbR. Țuicani, acoperișul prezintă infiltrații în urma ploilor, dar conform caietului de sarcini se dorește o garanție a lucrărilor de 5 ani.

- la C.S.C. Floarea Speranței și C.C.P.A.D., lemnul este foarte vechi, deteriorate, iar garajul imposibil de ignifugat să nu mai vorbim de acordat garanție.

- cum la lucrările de ignifugare se masoară suprafața desfășurată a tuturor elementelor de lemn existente, iar în caietul de sarcini este prevăzută o anumită cantitate pentru care se va și oferta, vrem să știm cum se va proceda cu suprafața reală masurată și ignifugată (se va suplimenta, se va face act aditional).

RĂSPUNS:

Așa cum se precizează în documentația de atribuire:
- “Lucrări tehnologice - ce trebuie efectuate în vederea ignifugării podurilor care acoperă clădirile structurilor funcționale din subordinea D.G.A.S.P.C. Dâmbovița:

- curățirea de praf ;

- curățirea cu spaclu (unde este cazul); 

- chituirea crăpăturilor și îmbinărilor(dacă este cazul);

- aplicarea soluției prin pulverizare și/sau pensulare . 

Produsele ignifuge folosite la operațiunile de ignifugare trebuie să fie certificate și să asigure o eficacitate a ignifugării de minimum 5 ani.”
- “Executantul se obligă să efectueze lucrările sus menționate la termen și de bună calitate, asigurând o garanție de calitate de minim 60 luni, în condițiile unei exploatări corespunzatoare de către beneficiar. ”

Prin urmare, conluzionăm următoarele:

- la C.I.A.P.A.D. Țuicani - Casa Lica, suprafata de ignifugat solicitata cuprinde si peretii exteriori;

- la C.Ab.R. Țuicani, se va monta o usa la intrarea in pod pentru eliminarea infiltartiilor;

- se solicită o garanție de min. 60 luni pentru lucrările de ignifugare;

- la CSC Floarea Sperantei Pucioasa str. Independentei nr. 25, Pucioasa nu s-a solicitat ignifugarea garajului;

- suprafețele menționate în documentație au făcut obiectul lucrărilor de ignifugare precedente, în timpul scurs de la ultima operație de ignifugare, clădirile nefiind extinse sau modificate.
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