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 JR. SANDU IONELA                                                              
RĂSPUNS SOLICITARE DE CLARIFICĂRI
Către: 
          Toţi ofertanţii interesaţi
Referitor:  
Documentaţia de atribuire pentru atribuirea contractului de servicii livrare mâncare, anunt de publicitate ADV1457219
CLARIFICĂRI PRIVIND DOCUMENTAŢIA MAI SUS MENŢIONATĂ:
Clarificare
Valoarea alocației zilnice de hrană (33 lei/49,50 lei) reprezintă un plafon fix care trebuie respectat integral, exclusiv pentru materia primă, sau poate fi utilizată și pentru alte cheltuieli incluse in propunerea financiară?
În cazul în care valoarea alocației de hrană este diferită de 33 lei/49,50 lei in propunerea financiară (în funcție de necesarul calculat), există limitări în stabitirea acestei valori?
Pentru justificarea costurilor, ce nivel de detaliu este necesar in raport cu cheltuielile indirecte? Este suficientă o sumă globală sau trebuie prezentată defalcat pe categorii (aprovizionare, ambalare, transport etc.)?
RĂSPUNS:
În conformitate cu prevederile caietului de sarcini cap. 4: 

“Pretul unitar pentru o portie de hrana/beneficiar/zi va fi compus obligatoriu din valoarea alocației zilnice de hrana/beneficiar/zi (33 lei cu TVA/beneficiar fara dizabilitati/zi, respectiv 49,5 lei/beneficar copil cu dizabilitati/zi, conform legislatiei în vigoare) + valoarea cheltuielilor indirecte/beneficiar/zi (costul activitatii de aprovizionare a alimentelor, preparare si livrare a hranei, costurile pentru ambalajul aferent fiecarei portii, precum si costurile pentru transport pana la destinatia finala, etc).

În cadrul propunerii financiare, ofertantul va justifica valoarea cheltuielilor indirecte, calculația privind prețul ofertat.
De asemenea, se va avea în vedere faptul că se va solicita ca alimentele/ hrana preparată să fie  livrate, la locaţiile unităţilor de asistenţă socială.   

Operatorii economici pot opta pentru a oferta pentru unul sau mai multe loturi.”

Prin urmare, valoarea minima a ofertei este de 33 lei cu TVA/beneficiar fara dizabilitati/zi, respectiv 49,5 lei/beneficar copil cu dizabilitati/zi. Modul de constituire a propunerii financiare rămâne la latitudinea ofertanților, aceștia putând opta fie pentru includerea cheltuielilor indirecte în valorea minimă, fie să adauge la valoarea minimă și cheltuielile indirecte.

În cadrul propunerii financiare, ofertantul va justifica valoarea cheltuielilor indirecte, calculația privind prețul ofertat.

Întocmit,

Serviciul achizitii publice, urmarire contracte, administrativ
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