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 JR. SANDU IONELA                                                              
RĂSPUNS SOLICITARE DE CLARIFICĂRI
Către: 
          Toţi ofertanţii interesaţi
Referitor:  
Documentaţia de atribuire pentru atribuirea contractului de furnizare privind achiziționarea de servicii de audit financiar pentru proiectul ,, Dotarea Centrului de zi din Cadrul Centrului de Servicii Comunitare Floarea Speranței” Pucioasa , D.G.A.S.P.C. Dâmbovița, anunt de publicitate ADV1428994
CLARIFICĂRI PRIVIND DOCUMENTAŢIA MAI SUS MENŢIONATĂ:
Clarificarea nr. 1
“Care este numărul cererilor de transfer/plată pe care le ve-ţi depune în caliate de Beneficiar?”
RĂSPUNS:
Conform specificatiilor tehnice minimale din caietul de sarcini  Cap.2.4 ,,Valoarea estimată se refera la rapoarte de audit, necesare a fi întocmite pentru fiecare cerere de transfer/plata pe perioada de derulare a proiectului, de regulă lunar”.

Clarificarea nr. 2
“Care este graficul estimat privind întocmirea cererilor de plată şi a rapoartelor de audit financiar?”
RĂSPUNS:

Conform specificatiilor tehnice minimale din caietul de sarcini Cap.2.4 ,,Valoarea estimată se refera la rapoarte de audit, necesare a fi întocmite pentru fiecare cerere de transfer/plata pe perioada de derulare a proiectului, de regulă lunar”.

Clarificarea nr. 3

“Care este valoarea totală a proiectului?”
RĂSPUNS:

Conform specificatiilor tehnice minimale din caietul de sarcini  Cap.2.4 ,,Valoarea estimata a contractului: 8400 lei fără TVA”
Clarificarea nr. 4

 “Este obligatoriu ştapilarea documentelor certificate de ofertant cu mențiunea “Conform cu originalul”, atâta vreme ce OG nr.17/2015 nu mai obligă în acest lucru:

OG nr. 17/2015 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare și modificarea și completarea unor acte normative, modificată prin Legea nr. 169/2019, prevede următoarele: Persoanele fizice, persoanele juridice de drept privat, precum şi entităţile fără personalitate juridică nu au obligaţia de a aplica ştampila pe declaraţii, cereri, contracte sau orice alte documente sau înscrisuri depuse la instituţiile sau autorităţile publice ori emise sau încheiate în relaţia cu instituţiile sau autorităţile publice. Persoanele fizice, persoanele juridice de drept privat, precum şi entităţile fără personalitate juridică nu au obligaţia de a aplica ştampila pe documente sau orice alte înscrisuri emise în relaţia dintre acestea. Persoanele juridice de drept public nu au obligaţia de a aplica ştampila pe declaraţii, cereri, contracte sau orice alte documente sau înscrisuri depuse la instituţiile sau autorităţile publice ori emise sau încheiate în relaţia cu instituţiile sau autorităţile publice.”
RĂSPUNS:

Ofertantii au obligatia de a certifica “Conform cu originalul” documentele prezentate in copie, conform cerintelor obligatorii solicitate prin caietul de sarcini.
Clarificarea nr. 5

 “Pentru participarea la prezenta achiziție, este valabilă Adeverinţa emisă de CAFR care atestă calitatea de membru ACTIV al CAFR pe anul 2024 în situația în care nu am obtinut stampila pe carent?

Apoi, pe parcursul îndeplinirii contractului, urmand a se prezenta carnetul în original înainte de predarea raportului de audit respectiv, tiv, cu menţiunea “Activ”.Menționez că și în anunțul dv.de publicitate condiția departicipare la achizitie a-ţi menţionat :

”la această achiziție au dreptul să participe numai ofertanţi persoane fizice şi juridice înscrise în Registrul auditorilor financiari activi întocmit de Camera auditorilor financiari din România (CAFR), înregistrate fiscal în România şi care deţin viza de membru activ al CAFR pe anul 2024.”
RĂSPUNS:

În conformitate cu cerințele minime din caietul de sarcini, pct. 5.3.3 “La prezenta achiziție în vederea atribuirii contractului de prestări-servicii au dreptul să participe numai ofertanţi – persoane fizice şi juridice înscrise în Registrul auditorilor financiari activi întocmit de Camera auditorilor financiari din România (CAFR), înregistrate fiscal în România şi care deţin viza de membru activ al CAFR pe anul respectiv. 
Mod de dovedire:

(...)b) Se va ataşa în copie certificată de ofertant “Conform cu originalul” după carnetul de membru al CAFR, cu menţiunea “Activ” pentru anul 2024.

Avand in vedere cele de mai sus, pentru indeplinirea cerintei trebuie sa prezentati carnetul de membru al CAFR, cu menţiunea “Activ” pentru anul 2024.
Clarificarea nr. 6

“Până la ce oră în data de 06.06.2024 se poate trimite pe emailul:dgaspcdb.achizitii@yahoo.com ,oferta cu documentele afernte, conform caietului de sarcini.”
RĂSPUNS:

Conform anuntului ADV 1428994 din SEAP ofertele se primesc pana la 06.06.2024 ora 23:30.
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